
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

HARIAN  

OLEH : LIA FITRIA, S.Pd,M.Pd 

Satuan Pendidikan               : TK Negeri Pembina 3 Kuala Tungkal 

Semester/Minggu/Hari ke   : 1 / 17 / 1 

Hari / Tanggal                   : Senin /    Oktober 2021 

Kelompok / Usia                   : B / 5 -6 tahun 

Tema/sub tema                  :  Tanaman / Tanaman Jenis buah-buahan 

KD                  :  1. 1 – 2 . 12 – 3 . 3 – 4 . 2– 3 . 6 - 3.8 –3.15 – 4 . 6 - 4.8 - 4 . 12 - 

4.15 

Alokasi wakktu                     : 10 menit (simulasi mengajar) 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN  

 

 Dapat membiasakan anak untuk mensyukuri tanaman jenia buah  sebagai ciptaa Tuhan 

 Anak mampu menyebutkan macam – macam tanaman jenis buah buahan  

 Anak dapat mengenal konsep bilangan dengan buah 

 Anak mampu berkreativitas 

      Materi Kegiatan 

 Macam- macam Jenis buah-buahan 

 Berkreasi dengan sate buah 

  Menghitung  buah 

 Menebalkan kata 

      Alat dan bahan  

 Buah – buahan miniature / sungguhan 

 Kertas gambar 

 Pensil 

 Tusuk lidi 

     Kegiatan Main 

 Kelompok dengan kegiatan pengaman 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1.Kegiatan Pembukaan 

 Penerapan SOP pembukaan 

 Bercakap –cakap tentang  tanaman jenis buah 

 Tepuk tangan ( tepuk semangat) 

 Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

2.Kegiatan Inti 

 Menebalkan kata nama – nama buah ( apel,anggur,jeruk, ) 

 Menghitung buah jeruk 

 Membuat sate  buah – buahan 

 

     3.Kegiatan Recalling 

 Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

 

 



4.  Kegiatan Penutup 

 Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 Tebak gambar 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Penerapan SOP penutupan 

 

 

C.RENCANA PENILAIAN 
 

1. Indikator Penilaian 

 
Lingkup 

  
KD 

   
Indikator 

  Hasil Perkembangan  
                   
 

Perkembangan 
                  

           BB   MB   BSH   BSB  
                    

                        

Nilai - nilai Agama 1.1 

  

Menyebutkan 

tanaman jenis buah 

sebagai ciptaan 

tuhan       

dan Moral 
    

 
              

                    

            

Sosial Emosional 2.12   Tanggung jawab menyelesaikan     
       

tugas 
               

                       

                    

Fisik Motorik 3.3-4.12   

Meniru menulis nama – 

nsms buah              

 

                     

      

Tepuk 
tangan                

              

    3.6-4.6   Menghitung jumlah buah jeruk        

Kognitif                       

    3.8-4.8                   
                    

Seni   3.15-4.15   Membuat sate buah              
             

 Bahasa    

3.8-4.12 

 
 
 

 

Bercakap – cakap tentang tanaman 

jenis buah 

 

Menyebutkan nama-nama buah             

                      

                        

 

2. Teknik Penilaian 

a. Cheklis 

b. Catatan Anekdot 

c. Hasil Karya 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 
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